

# NAJZNAČAJNIJI DOGAĐAJI

**10**



## NAJVAŽNIJI DOGAĐAJI U DRUGOM KVARTALU 2024. GODINE

### APRIL

Vlada je usvojila Program za unapređenje konkurentnosti privrede za ovu godinu, vrijedan tri miliona eura, koji bi trebalo da bude fokusiran na jačanje proizvodne djelatnosti i transformaciju privrede ka digitalnom i zelenom poslovanju.

Vlada je utvrdila Informaciju o realizaciji projekta Solari 5000+ (70MW) za građane i preduzeća, čija je ukupna procijenjena vrijednost 70 miliona eura. U Informaciji se navodi da visina subvencije krajnjim korisnicima za troškove instalacije fotonaponskih sistema iznosi 20%, tako da Eko-fond i Elektroprivreda Crne Gore (EPCG) učestvuju sa po 10%.

### MAJ

Predstavnici Vlade Crne Gore i Evropske investicione banke (EIB) potpisali su finansijski ugovor vrijedan 80 miliona eura za rekonstrukciju 167 kilometara duge željezničke dionice između Bara, Podgorice i Vrbnice. Od navedenog iznosa, 40 miliona eura se odnosi na kredit EIB-a, a 35,5 miliona eura na dva granta obezbijedena kroz Investicioni okvir za Zapadni Balkan, dok bi Vlada Crne Gore trebalo na ugovoreni iznos da doprinese sa 4,5 miliona eura.

Centralna banka Crne Gore (CBCG) postala je članica Mreže za održivo bankarstvo i finansiranje (The Sustainable Banking and Finance Network - SBFN), koju podržava Međunarodna finansijska korporacija (International Financial Corporation - IFC).

Vlada je donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi sa listom proizvoda, koja važi do 30. juna tekuće godine.

Fond za inovacije je, u cilju jačanja kapaciteta crnogorskog inovacionog ekosistema i promocije inovacione kulture, objavio pet programa podrške, ukupne vrijednosti 1,6 miliona eura, koji su namijenjeni start up timovima, mikro, malim i srednjim preduzećima, istraživačkim organizacijama, pronalazačima i inovatorima.

### JUN

Vlada je utvrdila Predlog zakona o završnom računu budžeta Crne Gore za 2023. godinu.

Centralna banka Crne Gore (CBCG) je donijela Odluku o utvrđivanju smjernica za analizu rizika i smjernica za uspostavljanje sistema upravljanja rizikom od pranja novca i finansiranja terorizma kod obveznika koje nadzire CBCG.

Vlada je usvojila Informaciju o zaključivanju Ugovora o kreditu sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) za potrebe finansiranja Projekta rekonstrukcije javnih zdravstvenih ustanova Kliničkog centra Crne Gore, Opšte bolnice Bijelo Polje i Opšte bolnice Cetinje, čija ukupna vrijednost iznosi oko 15 miliona eura.